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        Amnistia contra el Terrorismo

Thimothy McVeight y el “Unabomber” eran ciudadanos por eso sus actos terroristas no afectaron a los inmigrantes, pero despues del 11 de Septiembre unos inmigrantes “en nombre de ala” acabaron no solo con miles de vidas inocentes, sino con la esperanza de millones de inmigrantes ilegales dentro de los estados unidos,

Despues  del 11 de Septiembre se silencio el sueño de la amnistia que parecia un hecho el dia anterior, renacio un sentimiento anti-inmigrante y se comenzaron a aplicar medidas en contra de los ilegales, como si cada uno de ellos fuera un terrorista en potencia.

Craso error, este es el momento mas indicado para dictar una amnistia general, ello contribuiria a la seguridad y economia del pais. Se legalizarian millones de “fantasmas” de quienes no se sabe nada, si lo que se quiere con las medidas es un control de “los habitantes de la casa”, negandoles licencias de manejar o matrimonio no los haran dejar el pais, simplemente seguiran viviendo en el anonimato especialmente de los organismos de seguridad, estos podran saber cuantos se quedaron, pero ignoran lo mas importante que es donde estan y que hacen. 

Poco se sabe de los que perpretaron los hechos del 11 de Septiembre, pero sin los datos de las licencias de manejar o del seguro social que tenian ni los nombres verdaderos de estos se supiera, ya que estos hubieran recurrido a documentos forjados con los que tantos de los “fantasmas” sobreviven.

Legalizar el estatus migratorio de millones de indocumentados permitiria identificar y localizar a personas que de otra forma no existen para el gobierno norteamericano.

Estos podrian contribuir,  mas de lo que lo hacen,  a la economia norteamericana, ya que el tio Sam recibiria un aumento sustancial en sus impuestos, por dar algun ejemplo. 

Los cambios luego del 11 de Septiembre no deben ser para abrir las puertas de salida y cerrar las de las entradas, los cambios no deben estar en el ins, ni en customs, ni el departamento de licencias de manejar, lo que se debe cambiar son los servicios de inteligencia y la politica exterior. 

Los actos del 11 de Septiembre bien pudieron haber sido hechos por un Thimothy McVeight o cualquier Unabomber, con numero de social y de licencia, sin que el fbi o la cia se enteraran. Tambien hubieran podido ser de cualquier grupo donde la mala politica exterior a creado resentimientos hacia nuestro pais, entonces porque castigar a millones de indocumentados. 

Estados Unidos es un pais de inmigrantes, los unicos sin un antepasado que emigro son los indios, por eso parece absurdo el racismo y los sentimientos contra los inmigrantes. Mas el querer hacer una guerra contra el terrorismo atacando a millones que no tienen la culpa de las fallas en la seguridad del pais, que vinieron por el contrario buscando seguridad y que ahora se la cersenan no solo los talibanes –o cualquier terrorista nacido en ohio o Islamabad-  sino las medidas a destiempo, erroneas o exageradas, elaboradas por quienes tienen quizas un antepasado inmigrante ilegal. 

Estados Unidos necesita de los inmigrantes, mas en estos tiempos de guerra y  recesion economica, los inmigrantes son una necesidad, legalizarlos tambien…..Para la luchar contra el terrorismo, Amnistia! 
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